







# Фестиваль комсомольской песни

В Доме культуры школы Курганской состоялся районный фестиваль комсомольской песни. В течение трех недель со сценами Дома культуры звучали лучшие советские песни, песни комсомольской тематики, русские народные, греческие и зарубежные композиции.

Всего было выступить 23 коллектива. В вокальных группах, в эмблемно-инструментальных ансамблях, оркестре народных инструментов.

Однажды исполнители фестиваля много времени провели в студии звукозаписи, слушая отчеты поступившего участника фестиваля и смотря дипломатию первого места конкурса 1972 года, певца Алексея Батырева из пос. Кургановский.

Он с большим успехом исполнил песню «В. Комаровского «Комсомолец» того года». Хорошо, что аплодисменты остались у слушателей концерта из Веденоморье Владимира Эхтога. В его исполнении прозвучала песня Подольского на слова Татарико «Сият машина». Успехом, на фестивале И. Рудакова, певца из Белогорска и А. Найдзина — Семеновского сельской ячейки.

Много аплодисментов получила другая Веденоморье, за исполнение песни «Красавица» из фильма «Легенда о любви» и Х. Хабенникова, а также дуэт из пос. Золотое в составе Н. Альфредовой и Н. Титовой. Хорошо выступила вокальная группа Залесского сельского Дома культуры.

Среди эмблемно-инструментальных ансамблей первое место заняла ансамбль ДК пос. Кургановский. «Икора» отнесли ансамбль пос. Ивановка из «Российской» и в составе Ю. Тимофеева и Е. Касаткиной, а также дуэт из пос. Золотое в составе Н. Альфредовой и Н. Титовой. Хорошо выступила вокальная группа Залесского сельского Дома культуры.

Среди вокально-инструментальных ансамблей первое место заняла ансамбль ДК пос. Кургановский. «Икора» отнесли ансамбль пос. Ивановка из «Российской» и в составе Ю. Тимофеева и Е. Касаткиной, а также дуэт из пос. Золотое в составе Н. Альфредовой и Н. Титовой. Хорошо выступила вокальная группа Залесского сельского Дома культуры.

Среди эмблемно-инструментальных ансамблей второе место заняла ансамбль ДК пос. Кургановский. «Икора» отнесли ансамбль пос. Ивановка из «Российской» и в составе Ю. Тимофеева и Е. Касаткиной, а также дуэт из пос. Золотое в составе Н. Альфредовой и Н. Титовой. Хорошо выступила вокальная группа Залесского сельского Дома культуры.

Среди вокально-инструментальных ансамблей третье место заняла ансамбль ДК пос. Кургановский. «Икора» отнесли ансамбль пос. Ивановка из «Российской» и в составе Ю. Тимофеева и Е. Касаткиной, а также дуэт из пос. Золотое в составе Н. Альфредовой и Н. Титовой. Хорошо выступила вокальная группа Залесского сельского Дома культуры.

Подведены итоги фестиваля. Июнь отмечал возвращение к творчеству, как отдельных исполнителей, так и вокальных групп. Вместе с тем жюри отмечает, что комсомольская организация, руководители культурно-просветительских учреждений, ведущие члены профсоюза, представители народных музейных подразделений, поэтому ряд выступлений на фестивале не имели музыкальной направленности, не являлись настоящим творчеством.

К сожалению, многие клубы и Дома культуры не приняли участия в фестивале. Это клубы поселка Ушевильский, Красногорский, Эхтога, Демьянчиковский, Абакумовский, Григорьевский, Кургановский, Дом культуры.

Лучшие исполнители стали лауреатами районного фестиваля. Победителям предстоит защищать честь района на областном фестивале. Успехов вам, дорогие товарищи!

В ХРАМОВ,  
зак. отделом культуры райисполкома.



Два самосвала марки «КамАЗ-55102» собраны в экспериментальном цехе Минского автомобильного завода. Это уже второй образец машины сельскохозяйственного назначения, разработанный для КамАЗа конструкторами Московского имени Лихачева и Минского автомобилей. У нового автомобиля — широкий колесный база, «зиковидная» форма и самосвалы четвертого поколения.

Трехосный «КамАЗ-55102» имеет для ведущих мостов обеспечивающую хорошую проходимость по любым дорогам. В комфортабельной кабине созданы максимальные удобства для работы водителя. Мичиганская принципиальная схема самосвала обеспечивает легкое управление и осуществляет ускоренную разгрузку на любую из трех способов.

Вес самосвала — 16,5 тонны, грузоподъемность — 15 тонн.

На СНИЖЕ: автосамосвал «КамАЗ-55102».

Фото: В. Лупенко.

Фотохроника ТАСС.

КИНО

## «Иван Васильевич меняет профессию»

Давно мы так не смеялись — это единодушное мнение счастливчиков, кому уже довелось посмотреть коми-комедию «Иван Васильевич меняет профессию». Сколько же подумали об этой картине?

Во-первых, среди интересующихся кинематографом Задаваны истории о том, как управляющий Иван Васильевич попадает в швейцарский венецианский городок Пространство, где он проводит три дня, участвуя в генерации дела, узел безупречного смешения.

Во-вторых, давнишне мы не видели на экране такого количества смешных комедийных актеров Ивана Ю. Яковлева, А. Демьянчука, Л. Курбатова, А. Борисова, А. Смирнова, Е. Етуши, С. Крамарова сами по себе уже то, что говорят зрители и не только говорят, но и делают это откровенный смех. Стоит появиться на экране Демьянчиков — и сразу становится Кварталом, в котором уютно живется. Вспоминаю, как в последней кинопремии С. Крамаров представил перед

вами с широкой мастерской лицом привычным газом, и зал долго хохотал, отдавая должное умению актера пространной комической ситуации, которая комедийна.

В-третьих, фильм Ивана Васильевича можно поставить в один ряд с талантливейшим режиссером Леонидом Гайдайом. О его популярности говорит тот факт, что «Песня про любовь» в «Бриллиантовой руке», «Кавказская пленница», «Наша команда» и т. д.

Но, пожалуйста, не забывайте, что в этой славной плеяде займет достойное место киноактер «Иван Васильевич меняет профессию». Сколько здесь неподдельного веселого, молодого задора, есть немного от клowns, шансонье и даже от настоящих мастеров русских скоморохов.

В кинотеатре «Алмаз» состоялся показ фильма «Иван Васильевич меняет профессию». Сколько зрителей, даже с гусеницами, смогут познакомиться с героями новой талантливой работы Леонида Гайдая.

## ГЛАВЕДИНЕ

19 ОКТЯБРЯ. 9:45 — Язык мой — друг мой... Олимпиада по русскому языку. 24. 7. 1980.

10-45 — «Родной дом». Телевизионный художественный фильм.

12.00 — «Шахматная школа». 12.20 — Концерт. 16.30

— «Секрет истории нашей Родины». 17.30 — Концерт. 18.00 — «Сказки народов мира и их друзей». 17.30 — Наука — сельского хозяйства и его друзей». 17.30

— Наука — сельского хозяйства и его друзей». 17.30 — Премьера телевизионного художественного фильма «Знакомьтесь — Панна». 19.50 — Премьера телевизионного художественного фильма «Сказки народов мира и их друзей». 17.30 — Премьера фильма «Гарин». 4-я серия. 21.20 — «Башне миенес». 22.15 — Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Москва) — «Химик».

3-й период. Чемпионат СССР

20 ОКТЯБРЯ. 9:30 — «Театр «Коломенский» приглашает друзей... 11:15 — «Для вас...» собирательный номер. 12.30 — Академические науки и культуры.

13.00 — «Города и годы». Художественные выставки. 14.30 — «Поле». 15.30 — «Звезды».

16.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Москва) — «Спартак» (Москва). 17.00 — «Большая борьба». 17.45 — «В мире животных».

17.40 — Важный этап борьбы за мир. 18.10 — Программа «Советская культура». 18.45 — «Музыкальные вечера для юношества». 21.30 — «Киноакадемия и экраны». «Владимир». Художественный фильм.

Заведатель редакции С. Е. Лебедев.

СТАРИЙ КИНО

Сеансы: 10.40, 12.30, 14.20, 16.10, 18.10, 20.30, 21.30 час.

На детском сеансе в 8 часов по воскресеньям в 8 часов.

ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФИЛЬМ СОВИЕТСКОГО КИНО

Сеансы: 10.40, 12.30, 14.20, 16.10, 18.10, 20.30, 21.30 час.

КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА

19 октября новый художественный фильм «Приключения логопеда».

Сеансы: 15.30, 21 час.

КЛУБ СТЕКЛОЗАВОДА ИМ. ДЗЕРЖИНСКОГО

19 октября художественный фильм «ГРОССМЕЙСТЕР».

Сеансы: 15. 17.15. 19. 21 час.

Нашивки 15 октября в ле-

су великолепие «Урал».

Сеансы: ул. Ольгины, д. 8, кв. 5.

## ПРИБЫЛ ЕПЕРВЫЕ В ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ МОСКОВСКИЙ ЗООЦИРК

Работает он последние дни (19, 20, 21 октября).

Демонстрируется самый крупный в Советском Союзе бегемот Лота весом 2,5 тонны — подарок Германской Демократической Республики, много других интересных зверей и птиц с различных частей света

РАБОТАЕТ ТАКЖЕ АТТРАЦИОН  
КРУГ СМЕЛОСТИ

Кормление животных производится с 17 часов

В присутствии зрителей

Работает зооцирк с 9 до 18 часов на рынке

НАШ АДРЕС:

601550, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 16. Телефон: редактор — 29-16, зам. редактора — 29-16, отделы промышленного — 28-40, сельскохозяйственного и бытового — 34-55.

Секретарь — 28-67, письма — 28-43.

Гусь-Хрустальная типография управления издательства, полиграфия и книжной торговли Владимирского облисполкома Тираж 17300 Объем 1 п. л. Ж. 10514 Знак 5288